



УНИВЕРЗИТЕТ УМЕТНОСТИ

ФАКУЛТЕТ

ПРИМЕЊЕНИХ УМЕТНОСТИ

БЕОГРАД

03-15/83-4

05. 12. 2017

## Изборном већу Факултета примењених уметности у Београду

**Предмет: Изјашњење Комисије** за писање извештаја за избор једног сарадника у звање уметничког сарадника за ужу уметничку област Примењено вајарство поводом Примедби на Извештај за избор сарадника у звање уметничког сарадника за ужу уметничку област Примењено вајарство кандидата Недима Хаџиахметовића, бр. 03-15/83-2 од 17.11.2017. године.

Комисија је мишљења да је Примедба на Извештај за избор сарадника у звање уметничког сарадника за ужу уметничку област Примењено вајарство, бр 03-15/83 од 03.11.2017. године, кандидата Недима Хаџиахметовића **неоснована и недозвољена.**

Кандидат Недим Хаџиахметовић подносилац Примедбе не истиче недостатке у изборној процедури, нити оспорава чињенице које су определиле Комисију да напише Извештај и предложи кандидата Николу Марковића за уметничког сарадника за ужу уметничку област Примењено вајарство.

Подносилац примедби у свом допису истиче наводне неправилности у кадровском распоређивању и организацији наставе у оквиру Вајарског одсека.

Подносилац приговора нема легитимацију нити правни интерес да оспорава оваквим актом одлуке вајарског одсека и у том смислу приговор је недозвољен.

Наиме по закону сваки кандидат наставник или сарадник се бира за ужу уметничку област и може да буде ангажован на свим предметима односно пословима у оквиру уже уметничке области.

Подносилац примедби се позива на повреду одредаба Статута ФПУ али не наводи којих одредаба нити на који начин се повређују одредбе Статута а нарочито не наводи на који начин се угрожава његово лично право или интерес.

Подносилац приговора истиче да је његова документација по конкурсима из 2015 год. изгубљена што је евентуално предмет посебног поступка и доказивања а ниуком случају није основ за истицање приговора по овом конкурсима.

У смислу наведеног остајемо при мишљењу из Извештаја за избор кандидата.  
С поштовањем

Комисија

Горан Чајак ред.проф ФПУ

Зоран Ивановић ван.проф ФПУ

Радош Антонијевић ван.проф ФЛУ